

专家支招，助你轻松下“斑”

整形医生赵维亚详解美肤秘笈

面斑是皮肤衰老的第一杀手，我市最早从事激光美容的赵维亚医生介绍，临床最常见的色斑主要包括雀斑、太田痣、咖啡斑、老年斑、黄褐斑，不同的面斑消除方法也不一样。

对付雀斑、咖啡斑、老年斑通常采用激光治疗，不留疤痕。正常情况下一次激光治疗

即可祛除雀斑，若有遗漏，可二次消除；祛除咖啡斑一般需要4次~5次激光治疗；激光祛除老年斑深受爱美人士青睐。

太田痣即面部半侧蓝黑色的斑，是一种先天性胎记，会逐渐变大，一般每两个半月到三个月进行一次激光治疗，通过4次~5次的治疗，可痊愈，

不留疤痕。

黄褐斑又称蝴蝶斑，与内分泌有关，采用内调营养外用光子的治疗方法，据悉赵医生在中药美容方面也取得了满意的效果。

皮肤问题还有面色灰暗、多毛等，赵医生介绍，彩光光子嫩肤可有效解决面色灰暗问

题，每月做一次，需要长期做；皮肤多毛问题则使用专用的激光脱毛设备来解决，每20天一次，一般4次~5次即可。

赵医生提醒大家，根据激光的波长不同，用途也不一样，不同的面斑，需要不同的激光来治疗，效果理想与否与操作激光的医生经验有着很大的关系。

本期有奖问答：

激光治疗的效果与操作者的经验有关吗？答对的女士可免费获得价值800元的光子嫩肤一次，每人限一次。

奖品提供单位：洛阳亚峰整形美容机构

有奖问答热线：(0379)63917111

“美丽汇”之—— 我的去皱体验

●特约网友：秋水

爱美，是女人的天性。从去年加入“美丽汇”群以后，凡有美容美体等体验活动，我差不多都会兴致勃勃地参加，从丰胸、祛斑到形象设计等。后来，又加入了其姊妹群——“馋猫群”，参加了几次聚餐活动，一年下来，可谓丰富多彩。尤其参加“美丽汇”群活动后，感受到了不少新东西，我居然发现，人的可塑性那么大，尤其对女人，全方位的打造包装，真的会“36变”！当然了，良好的内外兼修，是女人的不二选择。

上周，我看到“美丽汇”群要组织美容体验微创除皱活动，十分感兴趣，就赶紧报名参加了。6月24日下午，在负责人的带领下，我们几个网友一起来到了位于凯旋路上的亚峰医疗整形机构。该机构负责人之一——黄亚峰医生接待了我们，据黄医生

介绍，除皱大体上区分为注射除皱和手术除皱，注射填充除皱适合静态皱纹，也就是不笑的时候存在的皱纹，对于笑的时候存在的皱纹，称为动力性皱纹，可以采取注射肉毒素或微创摆刀除皱的方法，注射肉毒素维持时间为3个~6个月，微创摆刀除皱根据其原理可以维持至少10年。

在介绍的同时，黄医生还为我们展示了几位求美者在该院手术前后的对比照片，还风趣地介绍了如何判断真实照片和电脑合成照片的区别。我这次还真是长见识了呢！

除了效果，大家最关心的就是安全问题。对于这方面的疑问和担心，黄医生介绍说，一定要认准正规的美容机构，同时，还要查看医生的相关专业资质。

黄医生结合每位女士的情况，给大家做了面部除皱适用

方式分析，并且详细回答了各种问题。最后又热情邀请每位参加该次活动的女士，免费体验价值数百元的光子嫩肤一次。

经过这次体验和专业人士的介绍，我对专业去皱增加了一定的认识。虽说不一定马上就去“整一整”，总算心里有了谱，算为日后可能用上的时候做一定的思想和认识准备吧。



QQ群号：109890805
美丽汇
亚峰整形美容协办
电话：0379-63917111

苗方清颜专业祛痘

只要青春不要痘

连锁体现规模

实力决定效果

青春痘是一种皮脂腺慢性病，其原因是皮脂腺分泌旺盛，导致毛孔堵塞形成一个个粉刺的核心——微粉刺。微粉刺堵塞毛孔易诱发炎症，是丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源。传统祛痘法只能清除皮肤表面的痘痘，过一段时间痘痘又会长出来，形成痤疮并反复发作，所以去除痤疮，清除微粉刺才是关键！

苗方清颜专业祛痘连锁机构采用苗药秘方，以苗族独有中草药，添加德国进口修复原料专业研制而成。配合专业祛痘仪器疏通堵塞毛囊，拔除微粉刺，可从根本上解决痤疮反复发作的问题。



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

**定制
方法**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。